
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                                      Летичів                                           №26  
 

Про звіт директора комунального некомерційного  

підприємства «Летичівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Летичівської  

селищної ради про фінансово-господарську  

діяльність  за  2025 рік 

 

          Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши звіт директора Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Летичівської 

селищної ради про фінансово-господарську діяльність за 2025 рік Летичівська 

селищна рада  

 

 В И Р І Ш И Л А : 

 

    1.Звіт директора комунального некомерційного підприємства «Летичівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» Летичівської селищної ради 

Кухарук  Наталії  Леонідівни про фінансову - господарську діяльність 

підприємства за 2025 рік взяти до відома (додається). 

 

    2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з      

питань планування, фінансів,  бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.).  

 

 

 

Селищний голова                                        Ігор ТИСЯЧНИЙ 

 

  



Звіт директора  

КНП "Летичівський центр ПМСД" Летичівської селищної ради за 

2025 рік 

                                       СТРУКТУРА ЦЕНТРУ 

    Структура закладу не зазанала змін. Станом на 01.01.2026 року в структуру 

Центру входить 4 сільські АЗПСМ,  а саме : Летичівська, Новокостянтинівська, 

Голенищівська, Грушковецька.  

    Не входять в структуру Центру 27 МПТБ. 

НАДХОДЖЕННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ МЕДИЧНИХ ГАРАНТІЙ ТА ПАКЕТАМИ 

МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ 

     Протягом 2025 року надавали медичну допомогу за програмою медичних 

гарантій відповідно до підписаних з НСЗУ договорів на суму  - 12 336, 6 тис.грн 

за такими пакетами: 

   «Надання медичних послуг пов’язаних з первинною медичною допомогою» - 

11 982,9 тис.грн.; 

   «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на I рівні 

медичної допомоги» - 10,4 тис.грн.; 

   «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям» - 157,9 тис.грн; 

   «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів» - 185,4 

тис.грн. 
 

ПРОГРАМИ ЯКІ ФІНАНСУЮТЬСЯ ІЗ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

З метою покращення якості та тривалості життя жителів громади та з 

метою підвищення доступності сільського населення до якісної медичної 

допомоги  в Летичівській селищній раді  затверджені та працювали такі 

програми: 

 

Рішенням сесії селищної ради від 30.11.2024 р. №16 затверджено Програму 

розвитку первинної медико-санітарної допомоги Летичівської селищної ради на 

2025-2027 роки. За 2025 рік на виконання заходів Програми  профінансовано 

1 543,7 тис. грн. 

З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти на 

такі заходи: 

- виплата надбавки за складність і напруженість в роботі медичним 

працівникам в сільській місцевості – 439,8 тис. грн.; 

- повірка приладів – 25,8 тис. грн.; 

- перезарядка та технічне обслуговування вогнегасників – 1,6 тис. грн.; 

-  закупівля туберкуліну для вакцинації – 9,7 тис.грн.; 

-  закупівля засобів індивідуального захисту – 60,0 тис.грн.; 

-  обстеження грубок – 7,6 тис.грн.; 

- оплата медичної інформаційної системи «МЕДІКС» – 176,0 тис. грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 673,2  тис. грн.; 

- оплата послуг у сфері охорони здоров’я (проведення обстеження жіночого 

населення на виявлення вірусу папіломи людини) – 150,0 тис. грн. 

 

Рішенням сесії селищної ради від 30.05.2024 №27 затверджено Програму 



забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань, виробами медичного призначення, продуктами для 

спеціального дієтичного споживання пільгових категорій населення, що 

проживають на території Летичівської селищної ради на 2024-2026 роки. За 2025 

року на виконання заходів Програми  профінансовано та використано 563,6 тис. 

грн.: 

- інші виплати населенню – 259,4 тис. грн.; 

-  закупівля медикаментів для хворої дитини – 24,4 тис.грн.; 

- закупівля калоприймачів, підгузків, катетерів та урологічних прокладок  

279,8 тис. грн. 

 

Рішенням сесії селищної ради від 30.07.2025 року  №22 затверджено 

Програму покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують 

гемодіалізу у 2026 році. За 2025 року на виконання заходів Програми  

профінансовано та використано 50,1 тис. грн.: 

- поточний ремонт автомобіля – 15,0 тис.грн.; 

- закупівля паливно-мастильних матеріалів – 18,1 тис.грн.; 

- виплата понаднормових годин – 17,0 тис.грн. 

 
 

                                      ЗМІНИ ТА ЗДОБУТКИ ЗОЗ за звітний рік 

  Високий рівень успішної верифікації задекларованих пацієнтів на рівні 98,4 

% хоча б за одним напрямком верифікації, що дозволило нашому закладу 

наприкінці червня увійти в топ-10 серед закладів України у яких понад 10 

тисяч декларацій та найбільша частка верифікованих пацієнтів. 

 

 У поточному році показник вакцинації дітей віком до 1 року на рівні 84,6 %  від 

задекларованого дитячого населення відповідного віку згідно даних ЕСОЗ. 

 

 У рамках «Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги 

Летичівської селищної ради на 2025-2027 роки»  було реалізовано проведення 

обстеження жіночого населення на виявлення вірусу папіломи людини (16 та 18) 

на суму 150,0 тис. грн. За результатами проведеного скринінгу було спільно з 

жіночою консультацією Летичівської БПЛ обстежено майже 500 жінок з груп 

ризику захворювання на рак шийки матки та виявлено 56 позитивних випадків. 

Крім того це дозволило охопити цитологічними обстеженнями більшу кількість 

задекларованого жіночого населення задля збереження репродуктивного здоров’я 

громади. 

 

Гуманітарна складова: 

      У рамках співпраці з Хмельницькою обласною організацією «Товариства 

Червого Хреста України» протягом 3-ох місяців за участю сімейного лікаря 

проводилися виїзди в сільські населені пункти Летичівської громади на 

спеціально обладнаному санітарному автомобілі з метою обстеження сільського 

населення, надання консультацій та призначення лікування. Паралельно за 

призначенням лікаря пацієнтам надавалася гуманітарна допомога у вигляді 

медикаментів, виробів медичного призначення. 

      Крім того, у межах співпраці з БФ «Карітас Україна» із залученням психологів 



фонду проводилися виїзди до вразливих груп населення, зокрема і до ветеранів 

війни, сімей загиблих, військовополонених, пропавших безвісти 

військовослужбовців. 

      Таким чином, у 2025 році наш заклад залучив 1 790,6  тис.грн. 

позабюджетних коштів . Джерелами надходження коштів виступили ВООЗ, 

Хмельницька обласна база спецмедпостачання, ДУ «Хмельницький обласний  

центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», ТЗОВ «ГЛЕДФАРМ 

ЛТД», Хмельницька обласна організація Товариства Червого Хреста України, 

тощо. 

 

       Протягом року активно залучали сімейних лікарів відповідних амбулаторій 

до спільних виїздів з соціальними працівниками і представниками громади до 

сімей військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб.  

         Для медичного обслуговування внутрішньо переміщених осіб залучено 

сімейного лікаря, що пройшов відповідне навчання та щонайменше двічі на 

місяць проводяться виїзди в місце компактного проживання таких осіб в  

спеціалізованому будинку інтернаті з наданням доступної медичної та 

психологічної допомоги. 

 

          Продовжили надання психологічної допомоги як у рамках взаємодії з 

гуманітарними місіями як із залученням психологів місій, так і власними силами, 

в рамках надання первинної медичної допомоги. Повноцінну якісну психологічну 

підтримку отримала 381 особа. 

 

         У рамках надання мобільної паліативної допомоги участь у проекті       

«ВсеТурбота» дозволило забезпечити медикаментозну підтримку та покращити 

якість життя невиліковно хворим пацієнтам та надати психологічну підтримку 

особам, які доглядають за важкохворими. 

 

    Отримали від МОЗ України гематологічний аналізатор в Летичівську 

АЗПСМ, що дозволило збільшити кількість лабораторних обстежень та 

отримати альтернативний спосіб проведення гематологічних досліджень. 
       

    За програмою реімбурсації виписано – 8172 рецепти протягом року 

(протягом року програмою скористалося понад 800 унікальних пацієнтів, а 

рівень погашення електронних рецептів аптеками-учасницями становить 

понад 92% щомісячно). 
 

 

ПРОБЛЕМИ 



Дефіцит фінансування.   

Оновлення матеріально-технічної бази закладу, створення умов для 

надання якісної допомоги населенню громади. 

Потреба в проведенні капітального ремонту Летичівської   та 

Новокостянтинівської АЗПСМ. 

Укомплектування молодими спеціалістами, зокрема лікарями, вільних 

лікарських посад. 

Низький рівень скринінгу населення на виявлення онкозахворювань. 

НАПРЯМИ ПОДАЛЬШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

    Пріоритетом номер один є участь в Національній програмі «Скринінг здоров’я 

40+» 

 

   Забезпечити виконання плану профілактичних щеплень дорослого та дитячого 

населення та, зокрема, досягти цільового рівня охоплення імунізацією згідно з 

Новим календарем профілактичних щеплень дітей до 6 років, для виконання 

досягнення індикаторів виконання умов договору з НСЗУ в частині проведення 

вакцинації. Індикатором рівня вакцинації є досягнення цільового рівня охоплення 

імунізацією згідно з Календарем профілактичних щеплень в Україні, 

затвердженим МОЗ, середній рівень по країні за визначений період 2025 року 

плюс 20 відсотків для кожного окремого захворювання, для категорії дітей до 

шести років (включно). 

 

    Враховуючи низький рівень охоплення сільського населення з груп ризику по 

туберкульозу рентгенологічним обстеженням органів грудної клітки, планується 

залучення пересувного рентгеномобіля. 

 

   Впровадити нові критерії оцінки якості роботи медперсоналу щодо досягнення 

цільових показників надання первинної медичної допомоги (у тому числі 

визначених НСЗУ) та створення рейтингової системи для оцінювання та 

стимулювання медичних працівників, та з метою підвищення їх мотивації та 

виконавчої дисципліни для надання населенню якісної первинної медичної 

допомоги. 

   

   Активізувати роботу з пацієнтами, які знаходяться в групі ризику захворювань 

на гіпертонічну хворобу та інші захворювання серцево-судинної системи, 

цукровий діабет, туберкульоз, а також проведення скринінгу на рак молочної та 

передміхурової залози, колоректальний рак, ВІЛ у осіб з індикаторними станами. 

 

    Продовжувати  роботу по виконанню урядової програми «Доступні ліки». 

Збільшити забезпечення пацієнтів за програмою реімбурсації, підвищити рівень 

охоплення пацієнтів з гіпертонічною хворобою, цукровим діабетом 2 типу та 

хронічними хворобами органів дихання. 

     Продовжувати поглиблювати  рівень знань медичного персоналу, зокрема 

щодо швидкого розпізнавання, діагностики і лікування найбільш 

розповсюджених хвороб та надання меддопомоги в умовах військової агресії. 

 

    Активізувати роботу по оснащенню структурних підрозділів необхідним 



обладнанням згідно табеля матеріально-технічного оснащення та 

укомплектування робочого місця лікаря шляхом залучення інвестиційних коштів, 

коштів благодійних фондів, грантів тощо. 

 

    Продовжувати приділяти особливу увагу щодо психологічної підтримки та 

ментального здоров’я осіб, які постраждали внаслідок воєнної агресії рф, шляхом 

залучення медичних працівників до участі у різних гуманітарних, волонтерських, 

урядових та місцевих програмах підтримки військових, їх родин, ВПО. 

 

  Директор  

     КНП "Летичівський центр ПМСД"  

     Летичівської селищної ради                                            Наталія  КУХАРУК 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


